

24 ноября 2020 года министр внутренних дел РФ Владимир Колокольцев своим приказом утвердил изменения, вносимые в водительские удостоверения, паспорт транспортного средства (ПТС) и свидетельство о регистрации автомобиля.

Теперь в верхней части лицевой стороны водительского удостоверения будет располагаться название документа на трех языках: русском, английском и французском. В ПТС будет указываться количество пассажирских мест и технически допустимая максимальная масса автомобиля. В свидетельство о регистрации будут вноситься сведения о таможенных ограничениях.